

民政事務局副秘書長在聯合國兒童權利審議會的總結發言

以下為民政事務局副秘書長余志穩今日（日內瓦時間九月二十日）在日內瓦聯合國兒童權利委員會審議會上作的總結發言全文（中文譯本）：

主席、各位委員：

感謝各位委員及沙大使給我機會，就中華人民共和國香港特別行政區在兒童權利方面的事項所提交的報告內容，作簡介及與委員交換意見。

香港政府非常重視兒童的身心健康。兒童是我們的未來，處理有關他們福利及發展的所有事項，我們的原則都是以兒童最大利益為依歸。

香港的公民社會充滿活力，非政府機構在推廣兒童權利這方面的工作尤其活躍，有幾個機構的代表今天也在這裏。我想藉這個機會向香港特區從事兒童權利工作的非政府機構致謝，多謝他們的熱誠和努力。我們會與非政府機構的朋友以夥伴關係，為推廣兒童的身心健康繼續工作。

為加強政府、兒童，和公民社會機構之間的對話和合作，我們即將成立一個兒童權利論壇，並另設一個撥款計劃以推廣有關兒童權利的教育。該論壇將提供一個平台讓政府人員、兒童代表、人權工作者及兒童權利服務的非政府機構進行討論。

我想向各委員保證，我們一直認為《關於買賣兒童、兒童賣淫和兒童色情製品的任擇議定書》應該適用於香港。我們會朝着這個目標努力工作。

主席先生，我還要感謝各位委員就香港特區兒童權利的情況所給予的意見和建議；我們會仔細考慮大家的所有意見和建議。

最後我要重申，我們會堅決履行公約的責任。

謝謝。

完

二〇〇五年九月二十一日（星期三）